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本製品の取り付け方法

このたびは、本製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。本製品を正しく使用するために、
はじめにこのマニュアルをお読みください。お読みになった後は、大切に保管してください。

本製品の警告・注意、本書の著作権・商標に関する注意は、製品本体に付属するマニュアルに準じます。

これらについては、製品本体に付属するマニュアルをご参照ください。

■サポート、修理について

製品本体に付属のマニュアルには、サポート、修理についてのご案内が記載されています。また、弊社
ホームページ（86886.jp）では、サポート、修理に関する詳細な情報が掲載されております。

2009年9月17日初版発行　発行元　株式会社バッファロー
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本紙に記載のイラストをご参照のうえ、下記の手順にしたがって、本製品を取り付けてください。

無線親機に取り付けられているアンテナを取り外します。

本紙に記載のイラストを参照して、アンテナを取り付けます。

※本製品を壁面に取り付ける場合は、イラストＡのように、本製品を付

属のねじで固定してください。
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Installazione

Grazie per aver acquistato il prodotto Bu�alo WLE-2DA. La WLE-2DA è un’antenna direzionale 
progettata per punti di accesso a 2,4 GHz e altri dispositivi wireless dotati di due (2) connessioni per 
antenna RP-SMA. Questo manuale dell’utente la assisterà nell’installazione e nell’utilizzo 
dell’antenna WLE-2DA.

Eseguire i passaggi seguenti:

Rimuovere le antenne originali dal dispositivo wireless a 2,4 GHz.

Collegare entrambi i connettori per antenna RP-SMA della WLE-2DA al dispositivo 
wireless.

Grazie al supporto incorporato, la WLE-2DA può essere facilmente collocabile su 
qualunque super�cie piana; per il montaggio alternativo a parete, �ssare la 
WLE-2DA al muro mediante due viti (in dotazione), come illustrato nell’immagine A.
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Per ulteriori informazioni, consultare il manuale dell’utente relativo al punto di accesso o ad 
altri dispositivi wireless.

Garanzia e assistenza tecnica
Per informazioni su garanzia e assistenza tecnica, consultare l’apposito inserto incluso nella 
confezione.

IT

Installation

Thank you for purchasing the Bu�alo WLE-2DA . The WLE-2DA is a directional antenna designed for 
use with 2.4 GHz access points and other wireless devices that have two (2) RP-SMA antenna 
connections. This user manual will help you install and use your WLE-2DA antenna.

Follow the steps below:

Remove the original antennas from your 2.4 GHz wireless device.

Attach both of the WLE-2DA’s RP-SMA antenna connectors to the wireless 
device.

With its built in stand, the WLE-2DA may be easily placed on any �at 
surface, or to wall-mount, attach the WLE-2DA to the wall as shown in 
image A with two screws (included)
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For more information, refer to the user manual of your access point or other wireless device.

Warranty and technical support
For warranty and technical support information, refer to the warranty statement insert, 
included in your package.

EN

注 意

・本製品は指向性アンテナです。本製品の　　　　　  ロゴが通信相手に向くように設置
してください。

・コネクター部分はデリケートなため、衝撃を与えたり左右にひねったりすると故障の原
因となります。

  有償修理となりますので、取り扱いにはご注意ください。

・本製品と無線親機の間のケーブルは、余裕をもたせてください。
  お互いを離しすぎて、ケーブルがピンと張らないようにしてください。

・本製品の可動部分がゆるんだときは、イラストBのように、可動部分の左右２箇所のねじ
を硬貨などで調節してください。

・本製品の対応機種については、弊社ホームページ（buffalo.jp）をご参照ください。

  対応機器への取り付け以外の用途に使用した場合、保証の対象とはなりません。

Nota

• Questo prodotto è un’antenna direzionale. Per ottenere risultati migliori, puntare il logo      
                          della WLE-2DA verso l’altro dispositivo wireless con cui va e�ettuato il 
collegamento.

• I connettori per antenna sono fragili. Maneggiarli con cura per non danneggiarli.
• Montare la WLE-2DA in prossimità del dispositivo wireless. Il cavo deve essere allentato. 

Una tensione eccessiva potrebbe danneggiarlo. Avvolgere delicatamente il cavo in 
eccesso e spostarlo, in modo che non rappresenti un pericolo.

• In caso di allentamento delle viti poste ai lati dell’antenna, serrarle delicatamente 
mediante una moneta o un giravite a testa piatta. Evitare di serrare eccessivamente le 
viti!

• Utilizzare la WLE-2DA esclusivamente con i prodotti wireless a 2,4 GHz supportati. Per i 
prodotti supportati, consultare il sito www.bu�alotech.com.

Installation

Vielen Dank für den Kauf der Bu�alo WLE-2DA. Die Richtantenne WLE-2DA ist für Access Points 
(Zugangsknoten) mit einem Frequenzbereich von 2,4 GHz und andere Drahtlosgeräte mit zwei (2) 
RP-SMA-Antennenanschlüssen vorgesehen. Diese Bedienungsanleitung enthält Informationen zur 
Installation und Verwendung Ihrer WLE-2DA Antenne.

Gehen Sie wie folgt vor:

Entfernen Sie die Originalantennen von Ihrem 2,4-GHz-Drahtlosgerät.

Befestigen Sie beide RP-SMA-Antennenanschlüsse der WLE-2DA am Drahtlosgerät.
Durch den eingebauten Sockel kann die WLE-2DA problemlos auf jede ebene 
Ober�äche gestellt oder an der Wand montiert werden. Montieren Sie die 
WLE-2DA wie in Abbildung A gezeigt mit zwei Schrauben (mitgeliefert) an der 
Wand.
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Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Access Point oder eines 
anderen Drahtlosgeräts.

Garantie und technischer Kundendienst
Informationen zur Garantie und zum technischen Kundendienst finden Sie auf der 
Garantieerklärung, die dem Gerät beiliegt.
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注 意Hinweis

• Bei diesem Produkt handelt es sich um eine Richtantenne. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, 
richten Sie das Logo                               der WLE-2DA auf das andere Drahtlosgerät, mit dem Sie 
eine Verbindung aufbauen möchten.

• Die Antennenanschlüsse sind empfindlich. Fassen Sie diese vorsichtig an, um Schäden zu 
vermeiden.

• Montieren Sie die WLE-2DA in der Nähe Ihres Drahtlosgeräts. Das Kabel sollte locker sitzen.
 Es darf nicht stra� gespannt sein, da dies zu Schäden führen kann. Wickeln Sie überschüssiges 

Kabel auf und verstauen Sie es entsprechend, damit es keine Gefahr darstellt.
• Lösen sich die Schrauben seitlich an der Antenne, ziehen Sie sie vorsichtig mit einer Münze 

oder einem Kreuzschlitz-Schraubendreher an. Nicht übermäßig festziehen!
• Verwenden Sie die WLE-2DA nur mit den entsprechenden Drahtlosgeräten mit einem 

Frequenzbereich von 2,4 GHz. Die entsprechenden Produkte �nden Sie unter 
www.bu�alotech.com.

Note

• This product is a directional antenna. For best results, point the WLE-2DA 　　　　　 
logo at the other wireless device that you are connecting to.

• Antenna connectors are fragile. Handle them carefully to avoid damage.

• Mount the WLE-2DA near your wireless device.  The cable should have some slack.   
Do not stretch it tightly, or it may be damaged.  Gently coil any excess cable out of 
the way so that it doesn’t present a hazard.

• If the screws on the side of the antenna become loose, gently tighten them with a 
coin or �athead screwdriver.  Do not overtighten!

• Use the WLE-2DA with supported 2.4 GHz wireless products only.  Refer to 
www.bu�alotech.com for supported products.



周波数範囲 2412～2472MHz（1～13ch）

VSWR

伝送距離（目安） 見通し160%以上

アンテナ利得 絶対利得5dBi以上（ケーブル損失分を含む）

動作温度/動作湿度 0～40℃、20～80%（結露なきこと）

外形寸法
100（W）×100（H）×17（D）mm
（アンテナ部のみ）

重量 240ｇ

1.5以下（同軸ケーブル含む）

アンテナ本体

ケーブルサイズ/長さ 1.5D、2.5/2.4m

平面型ダイバーシティーアンテナ

Frequency Range 2412～2462MHz (ch 1～11)

VSWR

transmission range
（indication）

horizontal 160% or more

Total Gain
absolute gain 5dBi or more
(including cable loss)

Operating
Environment

0～40°C (32-104°F) , 
20～80% humidity (non-condensing)

Dimensions
3.94" x 3.94" x 0.67"; 
100 mm x 100 mm x 17 mm (Antenna only）

Weight 240g (7.7ounces)

1.5 or lower (including coaxial cable)

Main unit

Cable size / length 1.5D, 2.5/2.4m

Flat Diversity Antenna

仕様

Specifications

Instalación

Gracias por adquirir la Bu�alo WLE-2DA. La WLE-2DA es una antena direccional diseñada para 
puntos de acceso de 2,4 GHz y otros dispositivos inalámbricos que tengan dos (2) conexiones de 
antena RP-SMA. Este manual del usuario le ayudará a instalar y utilizar la antena WLE-2DA.

Siga estas instrucciones:

Retire las antenas originales de su dispositivo inalámbrico de 2,4 GHz.

Conecte los dos conectores de antena RP-SMA de la WLE-2DA en el 
dispositivo inalámbrico.

Con su soporte incorporado, la WLE-2DA puede colocarse fácilmente en 
cualquier super�cie plana o montarse en la pared; en este último caso, 
�je la WLE-2DA en la pared con dos tornillos (incluidos) tal como se 
muestra en la imagen A.
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Para más información, consulte el manual del usuario de su punto de acceso o dispositivo 
inalámbrico de otro tipo.

Garantía y asistencia técnica
Para obtener información sobre la garantía y la asistencia técnica, consulte el encarte de 
declaración de la garantía incluido en el embalaje.
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注 意Nota

• Este producto es una antena direccional. Para lograr los mejores resultados, oriente el 
logotipo                          de la WLE-2DA al otro dispositivo inalámbrico con el que 
establezca la conexión.

• Los conectores de antena son frágiles. Manéjelos con cuidado para evitar dañarlos.

• Monte la WLE-2DA cerca del dispositivo inalámbrico. El cable debería tener un poco 
de holgura. No lo estire demasiado, ya que podría dañarse. Enrolle cuidadosamente 
el cable sobrante para que no estorbe ni represente un peligro.

• Si los tornillos del lado de la antena se a�ojan, apriételos con cuidado con una 
moneda o un destornillador de cabeza plana. ¡No los apriete en exceso!

• Utilice la WLE-2DA sólo con productos inalámbricos compatibles de 2,4 GHz. 
Consulte en www.bu�alotech.com cuáles son los productos compatibles.

Installation

Nous vous remercions d’avoir acheté la Bu�alo WLE-2DA. La WLE-2DA est une antenne 
directionnelle conçue pour des points d’accès à 2,4 GHz et d’autres périphériques qui disposent de 
deux (2) connexions pour antenne RP-SMA. Ce mode d’emploi va vous aider à installer et à utiliser 
l’antenne WLE-2DA.

Conformez-vous aux étapes ci-dessous :

Retirez les antennes originales de votre périphérique sans �l à 2,4 GHz.

Montez les connecteurs de l’antenne RP-SMA de la WLE-2DA pour le 
périphérique sans �l.

Grâce à son pied intégré, la WLE-2DA peut être facilement posé sur toute 
surface plane, ou pour un montage mural, montez la WLE-2DA sur le mur 
comme illustré sur l’image A à l’aide de deux vis (fournies).
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Pour de plus amples informations, consultez le mode d’emploi de votre point d’accès ou de 
votre autre périphérique sans fil.

Garantie et support technique
Pour les informations sur la garantie et sur le support technique, consultez la notice de 
garantie fournie dans le paquet.
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注 意Remarque

• Ce produit est une antenne directionnelle. Pour de meilleurs résultats, orientez le logo 
WLE-2DA                           vers l’autre périphérique sans �l auquel vous êtes connecté.

• Les connecteurs de l’antenne sont fragiles. Maniez-les soigneusement pour éviter les 
dégâts.

• Montez le WLE-2DA à proximité de votre périphérique sans �l. Le câble doit être 
légèrement lâche. Ne le tendez pas fortement, sinon il pourrait être endommagé. 
Enroulez doucement le câble en excès hors du passage a�n qu’il ne représente pas un 
risque.

• Si les vis du côté de l’antenne deviennent lâches, resserrez-les doucement à l’aide d’une 
pièce ou d'un tournevis plat. Ne les vissez pas excessivement !

• Utilisez la WLE-2DA uniquement avec des produits sans �l à 2,4 GHz pris en charge. 
Accédez à www.bu�alotech.com pour les produits pris en charge.

安装

感谢您购买 Buffalo WLE-2DA。WLE-2DA 是一种为 2.4 GHz 接入点和其它配备两个 
(2) RP-SMA 天线接口的无线设备设计的定向天线。本用户手册有助您安装和使用 
WLE-2DA 天线。

请按以下步骤进行：

从您的 2.4 GHz 无线设备上卸下原有的天线。

将 WLE-2DA 的两个 RP-SMA 天线接口安装到无线设备上。

利用其内置底座，WLE-2DA 可以轻松放置在任何平面上，也可安
装在墙壁上，请用两个（随附）螺钉按照图 A 所示将 WLE-2DA 
固定到墙壁上。
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如需了解更多信息，请参考接入点或其它无线设备的用户手册。

保修与技术支持

有关保修和技术支持的信息，请参考设备随附的保修声明。

CS

注 意注意

• 本产品是定向天线。为获得最佳效果，请将 WLE-2DA            标志指向所

连接的另一个无线设备。

• 天线接口为易碎部件。请小心使用以免损坏。

• 请将 WLE-2DA 安装在靠近无线设备的地方。缆线应该保持一定的松弛度。

请勿将缆线拉紧，否则可能会受到损坏。轻轻地将多余的缆线卷放到一边，以免

缆线造成危险。

• 如果天线两侧的螺钉出现松动，请用硬币或平头螺丝刀轻轻将其拧紧。

请勿用力过大！

• WLE-2DA 仅限与支持的 2.4 GHz 无线产品一起使用。请参考 

www.buffalotech.com 了解可支持的产品。

安裝

感謝您購買  Buffalo WLE-2DA。WLE-2DA 乃是為搭配 2.4 GHz 基地台，以及其他配備兩個 
(2) PR-SMA 天線接頭之無線裝置使用所設計的天線。此使用者手冊將幫助您安裝及使用您的 
WLE-2DA 天線。

請依照下面的步驟來安裝天線：

請將您 2.4 GHz 無線裝置上原先安裝的天線移除。

將 WLE-2DA 的兩個 RP-SMA 天線接頭安裝到無線裝置上。

由於 WLE-2DA 為座型設計，因此可以很容易地放置在任何平坦的表
面上，或安裝在牆上使用，因此請如圖 A 所示使用兩根螺絲（有隨
附）將 WLE-2DA 安裝在牆上。
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關於其他詳細資訊，請參見您基地台或其他無線裝置的使用者手冊。

保固服務及技術支援

關於保固服務及技術支援資訊，請參見產品包裝中隨附的保證書。
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注 意附註

• 本產品為具有方向性的天線。為了獲得最佳的接收效果，請將 WLE-2DA 

           標誌指向您要連線的其他無線裝置。

• 天線接頭非常脆弱，請小心拿取以免損壞。

• 請將 WLE-2DA 安裝在無線裝置附近，並使連接線維持在稍微鬆弛的狀態。

請勿過於扯緊連接線，否則可能致使連接線損壞。請將多餘的線纏繞起來，以免

產生危險。

• 若天線側面的螺絲鬆脫，請使用銅板或一字型螺絲起子將其鎖緊。

但請勿鎖太緊！

• 請只將 WLE-2DA 搭配其支援的 2.4 GHz 無線產品使用。請參見 

www.buffalotech.com 以取得其支援的產品資訊。

설치

Bu�alo WLE-2DA를 구매해 주셔서 감사합니다. WLE-2DA는 2.4 GHz 액세스 포인트 및 두 
가지(2)의 RP-SMA 안테나 연결 기능이 있는 기타 무선 장치용으로 설계된 지향성 안테나입니다. 
본 사용자 설명서를 통해 WLE-2DA 안테나를 설치 및 사용하실 수 있습니다.

아래의 단계에 따라 설치하십시오.

2.4 GHz 무선 장치에서 원래 안테나를 제거합니다.

WLE-2DA의 RP-SMA 안테나 커넥터 양쪽을 무선 장치에 장착합니다.
내장 스탠드가 포함되어 있어서, WLE-2DA를 편평한 표면에 쉽게 놓을 
수 있고, 또는 그림 A에서와 같이 두 개의 나사(포함되어 있음)를 
사용하여 WLE-2DA를 벽에 걸 수 있습니다.
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자세한 내용은 액세스 포인트 또는 기타 무선 장치의 사용자 설명서를 참조하십시오.

보증 및 기술 지원
보증 및 기술 지원 정보에 대해서는 포장 상자에 들어 있는 보증서를 참조하십시오.
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注 意참고

• 이 제품은 지향성 안테나입니다. 최상의 결과를 위해 WLE-2DA                           로고가 
연결하려는 기타 무선 장치를 가리키도록 하십시오.

• 안테나 커넥터는 부서지기 쉽습니다. 손상되지 않도록 주의하여 다루십시오.

• WLE-2DA를 무선 장치 근처에 장착합니다. 케이블은 약간 느슨해야 합니다.
꽉 잡아 당기지 마십시오. 그렇게 하면 손상될 수 있습니다. 위험한 상황이 
발생하지 않도록 여분의 케이블을 방해가 되지 않게 감아 놓으십시오.

• 안테나 측면의 나사가 풀려 있는 경우 동전이나 일자 드라이버를 사용하여 
부드럽게 조이십시오. 과도하게 조이지 마십시오!

• WLE-2DA는 지원되는 2.4 GHz 무선 제품과만 함께 사용하십시오. 지원되는 제품에 
대해서는 www.bu�alotech.com을 참조하십시오.

การติดต้ัง

ขอขอบคุณท่ีท่านเลือกซ้ือ WLE-2DA ของ Buffalo WLE-2DAเป็นเสาอากาศปรับทิศทางท่ีออกแบบมา
เพ่ือใช้กับจุดเข้าใช้งาน 2.4 GHz และอุปกรณ์ไร้สายอ่ืนๆ ท่ีมีการเช่ือมต่อเสาอากาศ RP-SMA สอง (2) 
อัน คู่มือใช้งานน้ีจะช่วยให้ท่านสามารถติดต้ังและใช้งานเสาอากาศ WLE-2DA ของท่านได้

ปฏิบัติตามขั้นตอนต่อไปนี้:

ถอดเสาอากาศเดิมออกจากอุปกรณ์ไร้สาย 2.4 GHz ของท่าน

เชื่อมต่อขั้วต่อเสาอากาศ RP-SMA ทั้งสองอันของ WLE-2DA 
เข้ากับอุปกรณ์ไร้สาย

ฐานในตัวจะช่วยให้ท่านสามารถวาง WLE-2DA 
บนพื้นผิวราบหรือยึดเข้ากับตัวยึดติดผนังได้อย่างง่ายดาย ยึด WLE-2DA 
เข้ากับผนังดังที่แสดงไว้ในภาพ A โดยใช้สกรู 2 ตัว (ให้มาด้วย)

1

2

คู่มือใช้งาน WLE-2DAคู่มือใช้งาน WLE-2DA

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม โปรดดูคู่มือใช้งานจุดเข้าใช้งานหรืออุปกรณ์ไร้สายอื่นๆ ของท่าน

การรับประกันและการสนับสนุนทางเทคนิค
หากต้องการข้อมูลเกี่ยวกับการรับประกันและการสนับสนุนทางเทคนิค 
โปรดดูเอกสารการรับประกันที่ให้มาในบรรจุภัณฑ์ของท่าน

TH

注 意หมายเหตุ

• ผลิตภัณฑ์นี้เป็นเสาอากาศปรับทิศทาง เพื่อให้ได้ผลลัพธ์ที่ดีที่สุด ควรให้โลโก้ WLE-2DA 
                 หันไปทางอุปกรณ์ไร้สายที่ท่านกำลังเชื่อมต่อ

• ขั้วต่อเสาอากาศเปราะบางมาก ต้องดำเนินงานด้วยความระมัดระวัง 
เพื่อหลีกเลี่ยงไม่ให้ชำรุดเสียหาย

• ยึด WLE-2DA ไว้ใกล้กับอุปกรณ์ไร้สายของท่าน สายเคเบิลควรหย่อนเล็กน้อย
อย่ายืดสายจนตึง มิฉะนั้น สายเคเบิลอาจชำรุดเสียหายได้ ค่อยๆ 
ม้วนสายเคเบิลที่เกะกะขดเป็นวง เพื่อป้องกันอันตรายที่อาจเกิดขึ้น

• หากสกรูที่ด้านข้างของเสาอากาศหลุดหลวม ให้ค่อยๆ 
ขันให้แน่นโดยใช้เหรียญหรือไขควงหัวแบน อย่าขันแน่นจนเกินไป!

• ใช้ WLE-2DA ร่วมกับผลิตภัณฑ์ไร้สาย 2.4 GHz ที่ได้รับการสนับสนุนเท่านั้น 
โปรดดูข้อมูลเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการสนับสนุนที่ www.buffalotech.com


